yron 45 rpagycos - koa 10094

doTorpacpusn

HaunmeHoBaHue

Pa3mepbl

KonuuecTBO

Kon

OcHoBHOM
H-o6pa3HbIn
M3 antoMUHUA

OnuHa 1350
MM

1 wTryKa

11095

L-o6pa3Hbin
30%30x3
M3 antoMUHKUA

OnuHa 1860
MM

1 wTyKa

9470

OcHoBHoM H-
ob6pa3HbIN
M3 anoMUHUA

AnunHa 1300
MM

1 wTykKa

11095

CneumnanbHas ramka
ONs KpenneHus
KonnekTopa

M8

1 wTyKa

11155

KsapgpaTtHas wanba
ONA onopHoro
KPOHLUTEMHA
KOnneKkropa,
antoMUHUN

32x32
8 Mm
TonwmHa

2 Wr.

9405

BWHT ¢ BHYyTpeHHUM
LUeCTUrpaHHUKOM
M8x50,
HepXxaBelLas
ctanb DIN 912/A2

M8x50

2 WT.

9982

BWHT ¢ BHYyTpPEHHUM
LIeCTUIPaHHUKOM
M8x80,
HepxXaBetoLas
ctanb DIN 912/A2

M8x80

1 wTyKa

11156

8,4 Nnockasa wanba,
HepXXaBelowas cranb
DIN 125/A2

avam. 8,4
MM

7 WwT.

7256

LLecTurpaHHas ramka
M8, HepxaBetowas
ctanb DIN 934/A2

M8

4 wr.

8381

BonTt M8x30

c bonblion
T-o6pa3Hon
royioBKown, ans
H-o6pa3Hon 6anku

M8x30

2 WT.

8369

3yb6uyaras wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,
Hep)XaBewlLlas cTanb

avam. 8,4
MM

5 wr.

8382

H-o6pa3Has TopueBas
3arnyuka

3 wrT.

11773




COopka TpeyrosibHbIX KPOHLUTEMHOB AA
COJIHEYHbIX KOJINIeKTOPOB, AN HAKNOHHbIX
KpbILW - Yyrosn yBenuMumBaeTcsa Ha 45°.

PacnakoBka

1320

Pa3BeprlBaHMe

CoeaunHeHune

TwartenbHoO 3aTAHUTE BCce coeanHeHus!



	List2
	Návod 10094 CZ EN2.pdf
	List2




